

寄语



城关区团结新村街道
党工委书记:常沁萍

扎根基层,宣传社区,服务百姓。祝贺兰州晨报成功改版为甘肃日报社区版,在新的一年里,能够深入基层讲好基层故事,宣传政策助力社区交流,了解民情搭建服务暖心桥。

2024年,团结新村街道将继续坚持深入开展“四下基层”活动,围绕“田字型”基层治理体系和“一网三访三为”基层治理模式,贴民情、解民忧,用心用情增进民生福祉,围绕“贫有所助”“医有所保”“民有所惠”“老有所养”,为社区治理添色彩。希望团结新村街道与兰州晨报携手共建,锚定“团结就是力量”的协助精神,共同开创共驻共建美好新篇!



城关区雁北街道
党工委书记:马兴国

兰州晨报成功改版为甘肃日报社区版,用自己独特的方式,在街道社区与市民群众之间架起了一座沟通交流的连心桥,见证着发生在市民群众身边那些感人至深的人与事,向社会传播正能量。衷心祝愿新改版的兰州晨报乘势而上、创造佳绩。

2024年,雁北街道将认真落实全省“四强”行动、市委“1139”工作部署,紧紧围绕区委“1357”工作思路,通过搭建平台、整合资源、谋划项目、创新载体等举措,全力推进城市管理有效提升、安全生产形势稳定、民生实事落地见效、城改项目有序推进、营商环境优化升级,全力打造“平安雁北、文明雁北、活力雁北、幸福雁北”,助力推动地方经济社会高质量发展。



城关区渭源路街道
党工委书记:龚振龙

祝贺兰州晨报成功改版为甘肃日报社区版,这是甘肃省传媒界一件令人欣喜的大事。我们相信,新改版的兰州晨报将凭借其卓越的内容和质量,积极营造健康向上的社区文化,丰富居民的文化生活,架起居民和社区间的“连心桥”。

2024年渭源路街道将继续坚持“常规工作抓提升,重点工作保质量,亮点工作争一流”工作思路,努力构建纵横联通的“田字型”基层治理体系,用“千磨万击还坚劲”的执着找准为民服务的“角度”;用“一枝一叶总关情”的细腻烘焙为民服务的“温度”;用“待到山花烂漫时”的旷达提升为民服务的“气度”,形成倾听民声、尊重民意、回馈民心的流程闭环,让辖区居民的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。



城关区铁路东村街道
党工委书记:张克让

迈步新征程,载体在变,初心不变。祝贺兰州晨报成功改版为甘肃日报社区版。传统纸媒是宣传基层工作的主阵地、主渠道,兰州晨报秉承“传递时代好声音 服务市民新生活”的办报理念,以独特的品质魅力和强烈的社会责任,发挥着为时代所认同的社会效应。

2024年,铁路东村街道将聚力落实市委“1139”工作部署,紧紧围绕区委“1357”工作思路,以“三抓三促”行动为抓手,深入实施“四强”行动,团结带领广大党员干部群众,共同描绘“新时代创新型人民城市”美好未来,积极回应居民对高品质生活的美好向往,倾力打造生态宜居的生活环境,不断增强老百姓的获得感,幸福感,满足感。



城关区白银路街道
党工委书记:马进

祝贺兰州晨报成功改版为甘肃日报社区版。兰州晨报的改版,将以不同的视角向居民传递社区好声音,为新时代睦邻友好新社区注入新的力量。

2024年,白银路街道将深入贯彻落实市委“1139”工作部署,按照区委“1357”工作思路,聚焦百姓“急难愁盼”精准发力,立足于让群众诉求表达更畅通、让群众生活办事更方便、让群众困难解决更高效,努力打造“服务有温度,党建有维度,治理有亮度”的美好街区。希望新的一年,我们共同携手为生活“加温”、回应诉求为平安“加码”、经济发展为民生“加速”,不断开创党建引领下更加实际、更具活力、更富成效的基层社区治理新格局。



七里河区敦煌路街道
党工委书记:戴嫖

妙笔写就新鲜事,一日之晨天下知。祝贺兰州晨报成功改版为甘肃日报社区版,愿兰州晨报延续光荣与梦想,站在更高的起点上,继续以温暖的笔触,独特的视角,铸造第一时间贴近生活、广泛服务的精品,与街道社区携手,不断谱写新的辉煌篇章!

2024年,敦煌路街道将按照市委“1139”工作部署,坚持以党建引领基层治理为抓手,围绕经济、平安“两张报表”,以“争做先锋”的豪迈壮志、“实事求是”的磅礴伟力、“独树一帜”的澎湃情怀,全力以赴推动高质量发展、创造高品质生活、实施高效能治理,凝聚起奔向新辉煌的强大力量,打开街道各项事业发展新天地!



城关区酒泉路街道
党工委书记:马亮

2024年,我们迎来了兰州晨报的全新改版,希望兰州晨报改版为甘肃日报社区版后,能以多角度、多方位讲好社区建设新故事,传播社区治理好声音。

2024年,酒泉路街道将在聚焦党建工作提质增效、聚焦为民服务暖心升级、聚焦基层治理赋能发展上持续发力,积极构建党建引领基层治理的“田字型”基层治理体系,持续深化“一网两访三为”基层治理工作路径,加快打造“五治一体”的基层治理格局,持续推出基层治理好经验、好做法。新的一年,酒泉路街道将与贵报共赴新征程,创新基层党建与基层治理深度融合的体制机制,激活社会治理体系的基层细胞,持续推动老街区焕发新活力。



西固区福利路街道
党工委书记:牟辉

“讲百姓身边事,做社区发声人”。祝贺兰州晨报成功改版为甘肃日报社区版,在新的一年里,扎根社区、服务于民,用镜头记录社区点滴变化,用文字讲述基层温情故事,积极构建起兰州社情民意的“新窗口”、展现社区家园的“新名片”。

2024年,福利路街道愿与兰州晨报携手共进、一路同行,围绕打造高品质宜居街区新样板,全力推进“一房一屋一园四中心”民生项目,持续深耕“红色物业”品牌,抓好体系化建设、品牌化推进的红色物业,大数据场景、区块链管理的智慧社区,邻里式共享、全天候服务的便民业态,一站式受理、全周期理念的产业链条,打造有温度的城市党建,温暖有情怀的福利家园。